
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 36ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 5 (cinco) dias do mês de Dezembro do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Interino Junior Edson Gomes da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva – Presidente (Justificado), Bruno César de Oliveira 

Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 

de Almeida (aguardando), Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O 

Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva, pede 

a 2º Secretária a Sra. Maria das Dora Galindo que faça a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva – Presidente 

(Justificado), Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 

1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (aguardando), 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 36ª 

Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha Pernambuco, Registro a presença do 

Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, coloco em votação 

a dispensa da leitura e aprovação da ata da 35ª sessão ordinária de 

2023, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça 

sentado, quem for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, 

entrará em apreciação o Requerimento de votos de Congratulações nº 

020/2023, entrará em única votação os Requerimentos de votos de 

Congratulações nº 016, 017, 018 e 019/2023, entrará em única votação 
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os Projetos de Decreto Legislativo nº 001, 002, 003 e 004/2023, entrará 

em 2ª votação os Projetos de Lei nº 010 e 011/2023 de autoria dos 

vereadores desta casa, peço ao servidor Edimax que faça as seguintes 

leituras: do Requerimento de votos de Congratulações nº. 020/2023, 

da Indicação nº 059/2023 de autoria do Vereador Cícero. O Servidor 

Edimax fez a leitura dos documento. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

passa a palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos! Quero iniciar tratando de um assunto de muita importância que 

é o auxilio transporte que ele foi criado ainda na gestão do  ex prefeito  

Maurilio Almeida com objetivo de fornecer um aporte a todos aqueles 

estudantes que querem construir um futuro melhor que estudam que 

querem ter oportunidade de estudar fora, por que a gente sabe se for 

procurar faculdades aqui perto existe dificuldade muito grande que 

infelizmente a gente não consegue encontrar em cidades circo 

vizinhas, muitas as vezes a gente só encontra em Caruaru e Arcoverde, 

enfim para facilitar e dá um apoio à os jovens que querem construir 

um futuro melhor, foi criado e estabelecido o auxilio transporte, desde 

então na gestão do ex prefeito Maurilio foi dado esse auxilio já ajudou 

a formar muitos jovens que hoje já estão trabalhando por que teve o 

apoio e o suporte da gestão, no entanto gostaria de dizer a todos vocês 

que a gente está hoje no último mês do ano e esse programa era pra ele 

está funcionando ainda mas infelizmente por descaso da gestão por 

ineficiência até hoje no segundo semestre desse ano não foi pago nem 

se quer um mês de auxilio transporte isso é uma vergonha, mostra o 

mal gestor que temos aqui no nosso município, aqui no nosso primeiro 

mandato uma das primeiras indicações foi pedindo a majoração ou seja 

foi pedindo  aumento do valor que estava sendo concedido ao auxilio 

transporte pois não condizia mais com a infração para poder pagar o 

valor que que estava sendo para caruaru, antes dava pra pagar metade 

do valor da passagem hoje não paga trinta por cento, é uma vergonha 

então mostra que atual gestão não quer apoiar esses jovens que estão 

correndo atras de um futuro melhoro, outra situação é que  nas nossas 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171749.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

fiscalizações na zona rural, nossas visitas que fizemos contando com 

a presença do visse prefeito Maurilio, fomos em Barreiras quem 

acompanha nosso trabalho sabe que a gente apresentou uma indicação 

aqui, falando de um prédio publico abandonado em Barreiras que antes 

funcionava como escola e já faz mais de ano que foi apresentado essa 

indicação e continua lá pior ainda, que a gente sabe quando um prédio 

está abandonado ele se acaba ligeiro, e o prefeito não está nem ai, não 

resolveu até hoje e ainda segundo a reunião que ele fez lá disse que vai 

demolir esse prédio para construir um posto de saúde e vejamos na 

indicação que a gente apresentou a mais de ano nessa tribuna a gente 

pediu para que fosse recuperado aquele patrimônio publico ou pra 

voltar a ter uma escola ou lá mesmo no local colocar um posto de 

saúde, aproveitando e preservando o patrimônio público, mas o que a 

gente quer ver é que o prefeito além de não saber fazer uma boa gestão 

não está nem ai, o negocio dele é fazer propaganda com fake News e 

destruir o patrimônio público, por que como sabemos até se reunindo 

tinha uns terrenos vizinhos de uns moradores queriam fazer até doação 

dos terrenos para poder o prefeito construir um posto de saúde, mas 

ele não está nem ai, outra situação é que lá tem outras famílias  que 

enfrentam um transtorno diário para levar as crianças a escola de 

Alverne, tem que acordar muito cedo para que possa levar essas 

crianças até a escola é um transtorno diário um desconforto muito 

grande, então veja a gente ver essa situação que não se resolve e 

quando o prefeito vai lá fazer essa reunião fala em demolir esse 

patrimônio que antes funcionava como escola, não é assim que se 

trabalha é que infelizmente, pessoal pode ter certeza que enquanto 

vereador a gente vai continuar fiscalizando, cobrando pra evitar esse 

tipo de irregularidade nem que a gente peça apoio a outras instituições 

como o ministério publico por que o que a gente ver de irregularidade 

não é brincadeira, até questões de medicamentos que a gente 

conseguiu fornecer que ainda continua em falta a gente só conseguiu 

ajudar muitas pessoas através de ações civil publica que tomou todo 

suporte do ministério público obrigando o município a dá, algo que era 

obrigação mas precisa entrar com ação publica para poder fornecer o 
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medicamento é um descaso então pode ter certeza  povo alagoinhense 

a gente vai continuar trabalhando firme e forte até o ultimo dia do 

nosso mandato pra trabalhar por Alagoinha cada vez mais e melhor 

por que do jeito que está é cada vez pior. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

passa a palavra ao Vereador Bruno César de oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Queria 

iniciar falando sobre a parceria do SEAPE que trouxemos para nossa 

cidade onde estamos podendo profissionalizar trazendo o 

conhecimento para os jovens de nossa cidade e os cursos é ofertado 

aqui na escola Santa Teresa onde já agora dia 19 de dezembro iremos 

ter a primeira colação de grau de auxiliar de farmácia onde está 

fazendo um ano dos cursos técnicos de enfermagem aqui dentro do 

nosso município onde eu como vereador estou contribuindo com a 

formação desses alunos logo em breve aqui dentro do nosso município 

e se Deus quiser vão conseguir sua própria estabilidade meu 

compromisso é esse de sempre trabalhar com povo com honestidade e 

transparência e eu tenho certeza que trabalha assim vai longe, também 

queria falar sobre uns cursos de maquina que está sendo ofertado pela 

cidade e algumas pessoas entraram em contato comigo eu falei que no 

momento eu não estou trazendo já trouxe  e graças a Deus tivemos o 

prazer de formalizar cinquenta e quatro alunos aqui dentro de 

Alagoinha com os cursos de máquina, então no próximo ano muitas 

coisas irão acontecer, muitos benefícios irão chegar para Alagoinha eu 

tenho certeza que enquanto vereador o que eu puder buscar para 

Alagoinha eu irei buscar e eu tenho certeza que me breve vem muitas 

novidades  e de grande importância para todos os alagoinhenses, 

também queria falar que estive junto com meu amigo Matheus leite na 

comunidade das Barreiras em convite de grandes amigos entretanto 

me deparei com pessoas da oposição que se eu soubesse não teria ido 

pois usaram do momento para se fortalecerem com o meu nome de 

amigo em fotos  onde não é verdade pois eu tenho meu lado politico 

que é junto com o prefeito Uilas Leal, estamos juntos e apoiando 

sempre, pois sopre um vereador com transparecia gosto das minhas 
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coisas certas , também quero falar a respeito da escola do Alverne onde 

o vereador Thiago citou sobre a questão do PSF que logo em breve 

iremos inaugurar aquela obra que é beneficio para aquela população 

que sabemos que saúde é vida e todo mundo necessita de uma saúde 

de qualidade e sobre a escola que foi locomovida para o Alverne não 

tem como nem questionar pois é uma escola de primeiro mundo uma 

das melhores que o município de Alagoinha tem presenciei a 

inauguração lá e é uma escola bem equipada , bem organizada com 

quadra esportiva onde tem um espaço enorme para os alunos 

brincarem, mas sempre a oposição irá arrumar uma forma de denegrir 

a imagem  da gestão de todas as formas, mas o povo de Alagoinha é 

muito inteligente e estão vendo o que é melhor para Alagoinha, nos 

sabemos que na outra gestão foi um descaso vários pagamentos 

atrasados por mais de quatro meses ai agora querem voltar ao poder 

prometendo o céu e a terra e não é verdade sabemos que o nosso 

prefeito vem fazendo tudo de possível para benefício do nosso 

município com muito trabalho, estamos juntos incansavelmente para 

termos muitos benefícios para nossa população. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

passa a palavra ao Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos acompanham 

pelas redes sociais e pelo Facebook, manda um boa noite especial ao 

meu amigo Rogerio Santos, tivemos um final de semana maravilhoso, 

aqui em nome do presidente eu quero saudar a todos os vereadores, e 

a todos que estão aqui presentes, quero aqui tá falando da grande 

importância que foi a assinatura da ordem de serviço do prefeito Uilas, 

para fazer o calçamento na rua da cohab 2, graças a Deus e a Nossa 

Senhora ele está mostrando como é que se trabalha, eu sei que sempre 

estamos falando ficam rindo e debochando, mas é o seguinte ele tá 

mostrando o trabalho dele, tá mostrando calçamento nas ruas e vem 

muito mais por ai, a situação trabalha mas a gente não ver a oposição 

fazendo nada só falando do que a gestão vem fazendo, a gestão tá 

fazendo de tudo para melhorar a situação de alagoinha, tem deputado 

fazendo as coisas para ajudar nosso povo, hoje o único deputado que 
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fez algo por alagoinha foi o que o vereador Nivaldo Galindo que 

trouxe um trator para ajudar no município, fez bem pois teve os votos 

e cumpriu o seu papel, agora o que foi que a oposição fez aqui até hoje 

com os votos que teve, só fazem falar, e a gente não vê nada de 

beneficio a não ser a língua para falar da gestão, é um absurdo, estou 

aqui para cobrar né para defender prefeito não, inclusive já vou 

começar cobrando da compensa, pelo amor de Deus, já faz 4 meses 

que a compensa não solta agua para a rua das angélicas, não tem mais 

jeito de colocar agua lá não é? Pelo amor de Deus, não só lá mas em 

varias outras ruas, vamos ver compensa tá na hora de agir, coloquem 

Pissaro lá também pois a buraqueira está grande, já cobrei varias vezes 

aqui e até agora não teve jeito, outra coisa vejam o reparo das estradas 

da barra da onça, tenho fé em Deus que agora vai ser feito, e também 

temos que saber que tem vários trabalhos sendo desenvolvidos aqui 

dentro da nossa cidade, quem tiver falando pode se preparar que vai 

ter muito o que engolir daqui para frente, o prefeito Uilas Leal está 

completando 7 anos de mandato e passou por uma crise das piores que 

já teve e não demitiu ninguém nem atrasou salario, eu Cicero do Bar, 

vereador que está aqui na tribuna, ele fala e prova, muitos e muitos 

garis 4/5 meses sem receber o seu salario abandonaram o serviço na 

época da outra gestão, e também foi colocado gente pra fora, é um 

absurdo mesmo, nesta casa só escutar defesa de quem fez coisa ruim 

com o povo de alagoinha, não adianta pegar cadeira não, pois com 

mentira ninguém vai pegar isso não, então meu boa noite e se Deus 

quiser próxima terça feira estaremos aqui novamente com muita fé em 

Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

passa a palavra ao Vereador José Flavio Inacio Dos Santos Junior, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

gostaria de cumprimentar a todos os colegas vereadores na pessoa do 

amigo e presidente interino Junior Edson, cumprimentar todos os 

funcionários desta casa na pessoa da amiga Ayanne, cumprimentar 

todos os alagoinhenses nas pessoas do amigo boneco e alexandre, 

quero parabenizar a todos pela realização da festa do carrapicho, festa 
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muito linda e é uma tradição que vocês da comunidade não deixam 

morrer, sempre buscam resgatar e fazer uma festa linda todos os anos, 

a gente tem visto pois estamos andando e reparando as manutenções 

das estradas como foi dito e vem sendo dito, vão ser 150 km de 

estradas que estão sendo restauradas, pois é muito bom a gente ver a 

maquina moendo e seguiremos atentos, pois estradas é um trabalho 

periódico e depois vamos precisar ajudar de novo, é fundamental para 

todos os produtores da região que passam por essas estradas 

diariamente, a gente fica muito satisfeito com a realização destas obras 

pois diariamente somos cobrados, a gente tá entregando os serviços 

que são mais necessários, sobre as festividades vamos ter boas 

atrações, uma festa rica de cultura que é muito importante para a nossa 

população, então é importante não abrir mão da festa que é uma 

tradição não só aqui no município mais já é muito falado na região, 

gera muita renda para quem depende muito do comercio, são centenas 

de pessoas que aproveitam e é importante não abrir mãos. Pois dentro 

da nossa possibilidade não podemos deixar essa tradição acabar, a 

todos os amigos que vem de fora, sejam bem vindos de volta e curtam 

as festas, temos um povo bastante acolhedor, a gente não para estamos 

sempre iniciando e anunciando obras, e o mais importante começando 

e terminando, diferente da gestão passada que não entregas muitas 

obras concluídas, e hoje é diferente iniciamos e terminamos, então a 

rua Luiz Osmundo que liga 7 de setembro até a cohab 2, o saneamento 

tem uma importância muito grande para todos, e assim vamos seguir, 

sempre trabalhando e trazendo o melhor para a nossa população, fico 

muito feliz em poder sempre a população e o povo de alagoinha, e 

pode ter certeza que vamos continuar entregando varias obras que vão 

ajudar diretamente toda a população, sobre o questionamento do posto 

das barreiras é importante dizer que todo o projeto de obras passa por 

técnicos, eu confesso que não vou entrar em detalhes até porque eu 

não sou da área, mas o projeto precisa ter a vistoria dos técnicos, mas 

se falaram que tá ok então é por que é melhor demolir do que ajeitar, 

tá difícil ser da oposição pois estão falando das obras que vão ser feitas 

para beneficiar o nosso povo, a escola do alverne é uma escola de 
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referência, já que o povo gosta tanto de falar, o vereador Nivaldo 

trouxe tratores para o município e é isso temos que reconhecer o 

trabalho feito, agora o vice prefeito junto ao vereador Thiago, e até 

agora a gente espera o que eles vão trazer para o município, eu duvido 

muito que alguém se negue a trazer algo para cá, mas eu acredito 

mesmo que não pediram nada só para ter motivo de falar, uma boa 

noite a todos. 

 

 

 

 

TU 
 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

coloco em única votação simbólica os Requerimentos de votos de 

Congratulações nº 016, 017, 018 e 019/2023 de autoria dos 

vereadores desta casa, o Vereador que for a favor permaneça sentado, 

quem for contra levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

coloco em única votação os Projetos de decreto Legislativo nº 001, 

002, 003 e 004/2023, o Vereador que for a favor permaneça sentado, 

quem for contra levante-se. Aprovado por Unanimidade. 
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O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

coloco em 2ª votação simbólica o Projeto de Lei nº 10/2023 de 

autoria do vereador Cicero, que denomina a rua Sebastião dos 

Santos, o Vereador que for a favor do Projeto, permaneça sentado, 

quem for contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva 

coloco em 2ª votação simbólica o Projeto de Lei nº 11/2023 de 

autoria do Vereador Anderson (Suquita), que denomina a praça 

Maria José da Silva, o Vereador que for a favor do Projeto, 

permaneça sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 36ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 37ª 

Sessão Ordinária será no dia 12 de Dezembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________2º Secretária, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

     Sala das Sessões 5 de Dezembro de 2023 

  

Justificado 

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Júnior Edson Gomes da Silva – Presidente Intedino 

 

 
 

 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171749.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior  

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171749.pdf

assinado por: idU
ser 480


